



В Тамбове бывший генеральный директор фирмы предстанет перед судом по обвинению в совершении налогового преступления

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего генерального директора фирмы, осуществлявшей деятельность по продаже, техническому обслуживанию и ремонту автотранспортных средств, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с организации в крупном размере).

По версии следствия, бывший руководитель фирмы давал указания подчиненным сотрудникам включать в представляемые в налоговый орган декларации заведомо ложные сведения в части сумм налоговых вычетов, основанных на несуществующих документах о приобретении товарно-материальных ценностей у другой фирмы. Таким образом, обвиняемый уклонился от уплаты налога на добавленную стоимость (НДС) за 1,2,3 кварталы 2015 года в размере более 6,5 миллионов рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Августа 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1155570>